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Tekst 5  « Tenue correcte » à l’école ?  
 

2p 12 Geef van elke bewering aan of die overeenkomt met alinea 1. 
1 In Frankrijk willen verschillende middelbare scholen nieuwe 

kledingvoorschriften gaan invoeren. 
2 Meisjes roepen alle leerlingen op om op de eerste schooldag in 

uitdagende kleding naar school te komen. 
3 Een aantal jongens in Frankrijk heeft foto’s gemaakt van meisjes in 

een crop-top. 
Omcirkel ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer in de uitwerkbijlage. 
 

1p 13 Waarom wil men op Franse scholen meisjes verbieden om bepaalde 
kleding te dragen volgens alinea 2? 
Vul de volgende zin aan in de uitwerkbijlage. 
Men wil bepaalde kleding verbieden om ervoor te zorgen dat … 
 

1p 14 Pourquoi est-ce que les garçons doivent enlever leur casquette en classe 
d’après le 3ème alinéa ? 
A pour donner le bon exemple aux filles 
B pour mieux se concentrer en classe 
C pour suivre une vieille règle 
 

1p 15 Wat past op de open plek in alinea 4? 
A Je ne sais pas. 
B Non, pas du tout. 
C Oui, tout à fait. 
 

1p 16 Wat past op de open plek in de laatste alinea? 
A la raison 
B la solution 
C l’avantage 
D le problème 
 
 

Tekst 6  Le Japon, pays du manga 
 

1p 17 Qu’est-ce que le premier alinéa montre ? 
A que ce sont surtout les jeunes Japonais qui lisent des mangas 
B que les Japonais adorent lire des mangas 
C quels sont les mangas les plus populaires au Japon 
 

1p 18 Wat kun je concluderen uit alinea 2? 
A Manga’s lijken veel op bekende Franse strips. 
B Manga’s worden vaak vertaald in het Frans. 
C Manga’s zijn goed voor de Japanse economie. 
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1p 19 Qu’est-ce qui est vrai selon le dernier alinéa ? 
A Le manfra est la version française du manga. 
B Le manga est plus populaire en France qu’au Japon. 
C Les Français ont toujours eu une passion pour les mangas. 
D Les mangas français sont plus violents que les mangas japonais. 
 
 

Tekst 7  Les vacances dans l’espace 
 

1p 20 In alinea 1 staat dat er in het verleden weinig mensen waren die de ruimte 
in werden gestuurd. Een van de redenen hiervoor is dat het 
trainingstraject voor astronauten erg lang is. Er wordt ook nog een andere 
reden genoemd.  
 Schrijf de eerste twee Franse woorden op van de zin uit alinea 1 

waarin deze andere reden staat. 
 

1p 21 Op welke vraag wordt antwoord gegeven in alinea 2?  
A Hoelang heeft de eerste reis van de raket van Blue Origin geduurd? 
B Hoeveel personen namen deel aan de eerste ruimtereis van Blue 

Origin? 
C Met welke snelheid vliegt de raket van Blue Origin door de ruimte? 
D Wanneer is de onderneming Blue Origin opgericht? 
 

1p 22 Qu’est-ce qu’on lit au 3ème alinéa ? 
A comment SpaceX a sélectionné les touristes pour un séjour dans 

l’espace 
B pourquoi SpaceX a commencé à organiser des voyages touristiques 

dans l’espace 
C qu’on va organiser d’autres voyages touristiques dans l’espace à 

l’avenir 
 

1p 23 Qu’est-ce qui est vrai d’après le 4ème alinéa ? 
Pour faire un séjour dans l’espace,  
A les touristes doivent être en bonne santé physique. 
B les touristes doivent s’entraîner longtemps. 
C les touristes doivent suivre des cours théoriques. 
 

1p 24 Op welk moment ervaren toeristen die een ruimtereis maken het 
zogeheten ‘overview effect’ volgens de laatste alinea? 
Vul de volgende zin aan in de uitwerkbijlage: 
Ze ervaren dat effect wanneer ze vanuit de ruimte … 
 
 


